

## Acta de la Junta de Facultad número 77 celebrada el día 13 de diciembre de 2012.

Asistentes:

CABALLET LÁZARO, M<sup>a</sup> ANTONIA  
CABEZAS HERNÁNDEZ, M<sup>a</sup> TERESA  
CIUDAD GÓMEZ, ADELAIDA  
COCA PÉREZ, JOSÉ LUIS  
DURÁN GONZÁLEZ, GERVASIO  
GALAPERO FLORES, ROSA MARÍA  
GARCÍA BERZOSA, M<sup>a</sup> JOSÉ  
HERNÁNDEZ MOGOLLÓN, J.MANUEL  
LORENZO CRUZ, ALICIA  
MORENO FERNÁNDEZ-DURÁN,  
AURELIO  
ORTEGA BUESO, MARTA I.  
ORTEGA ROSSELL, F. JAVIER  
PALAZUELOS MANSO, MANUEL  
PALOMINO SOLÍS, ELIADES  
PÉREZ GUTIÉRREZ, VICENTE  
MANUEL  
RODRÍGUEZ GARCÍA, JOSÉ MANUEL  
JURADO RIVAS, JOSÉ CARLOS  
MONTERO NAVARRO, MARTA  
EUGENIA  
PÉREZ CALDERÓN, ESTEBAN  
DÍAZ CASERO, JUAN CARLOS  
MONTERO MELCHOR, JESÚS  
SÁNCHEZ-ORO SÁNCHEZ,  
MARCELO  
FERNÁNDEZ ESTÉVEZ, JOSÉ  
GÓMEZ SÁNCHEZ, RAMÓN  
ORTEGA MARTÍN, AIDA

Invitados:

HIDALGO MATEOS, ANTONIO  
PULGARÍN GARCÍA, ANTONIO

Acta número 77.

Siendo las 10:30 horas comienza la sesión ordinaria en la Sala de Juntas con el orden del día que se adjunta como anexo.

1.- Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores.

Se aprueban por unanimidad.

2.- Informe del Sr. Decano.

El Sr. Decano felicita a D<sup>a</sup> Teresa Cabezas Hernández, a D. Carlos Jurado Rivas y a D. Aurelio Moreno Fernández-Durán por la organización del Plan de Acción Tutorial, el Plan de Difusión y las Jornadas de Agricultura Ecológica, respectivamente.

Asimismo da la bienvenida a los nuevos profesores adscritos al centro y hace constar que mandamos a las profesoras D<sup>a</sup> Araceli Miranda del Pozo y Lyda Sánchez de Gómez nuestros mejores deseos y les deseamos una pronta recuperación

El Sr. Decano informa que ha habido problemas con los tejados, pero ya se han resuelto.

Se informa que se realizará un simulacro de evacuación y, previamente, se realizará un curso para el equipo de Alarma y Evacuación.

Se informa que una alumna que realizó la simultaneidad de los dos másteres en nuestro centro ha solicitado el premio de alumna distinguida, al haber obtenido el mejor expediente. Nuestra idea sería crear un premio para esta situación de simultaneidad, y así se le planteará a la Secretaria General de la Uex.

Se informa de la realización de unos cursos en la Escuela de hostelería de Mérida que, posteriormente, se prevé que se conviertan en Master.

El Sr. Decano cede la palabra a D. José Manuel Hernández Mogollón para que informe sobre la integración de nuestro centro en la Red Intur, el cual explica que la reunión fue en Orense y que en dicha red están integradas universidades que tienen master en estudios relacionados con el turismo, con el objetivo de colaborar en premios final de master, revistas para publicar trabajos final de master, etc. El Sr. Decano agradece la gestión de dicho profesor.

3.- Ratificación de las Comisiones de Calidad de los Masteres.

PROPUESTA DE COMISIONES DE CALIDAD	
MUI	MUAORT
<b>COORDINADOR</b>	
Marcelo Sánchez-Oro Sánchez	José Manuel Hernández Mogollón
<b>DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y SOCIOLOGÍA</b>	<b>DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y SOCIOLOGÍA</b>
<b>PROFESORES (Hasta 7 profesores de áreas implicadas en la titulación)</b>	
Jesús M. García-Iglesias	J. Carlos Díaz Casero
<b>ECONOMÍA -</b>	<b>DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y SOCIOLOGÍA</b>
Rosa Galapero Flores	Ana María Campón Cerro
<b>DERECHO PÚBLICO</b>	<b>DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y SOCIOLOGÍA</b>
Yolanda Fernández	Milagros Gutiérrez Fernández
<b>ARTE Y CIENCIAS DEL TERRITORIO -</b>	<b>ECONOMÍA FINANCIERA Y CONTABILIDAD</b>
	Teresa Cabezas
	<b>DERECHO PRIVADO</b>
	David Morcuende
	<b>PROD. ANIMAL Y CIENCIA DE LOS ALIMENTOS</b>
<b>PAS (un representante)</b>	
Elena Trenque (Auxiliar de la biblioteca)	José Fernández Estévez (Secretario del Decano)
<b>ALUMNOS (dos)</b>	
Delegado	Delegado
Subdelegado	Subdelegado

Se aprueba por unanimidad la propuesta presentada.

4.- Ratificación de los acuerdos de la Comisión Permanente.

Toma la palabra la Secretaria Académica para leer los acuerdos tomados por la Comisión Permanente, reunida el 23 de noviembre de 2012. Se anexan dichos acuerdos a la presente Acta.

**Se aprueban por unanimidad.**

5.- Aprobación, si procede, del calendario de exámenes de enero/febrero

Toma la palabra el Vicedecano de Ordenación Académica y pide disculpas por el retraso.

**Se aprueba por unanimidad.**

6.- Aprobación, si procede, de la memoria de Verificación de los Masteres.

D. José Manuel Hernández Mogollón toma la palabra para explicar la propuesta de modificación de la memoria de Verificación del MUAORT, realizada por la comisión de calidad del MUAORT, con fecha 11 de diciembre de 2012.

**Se aprueba por unanimidad.**

D. Marcelo Sánchez-Oro Sánchez toma la palabra para explicar que todavía no se ha abordado ninguna modificación de la memoria de Verificación del MUI.

7.- Renovación de las Comisiones de Calidad de los Grados.

El Sr. Decano agradece a los anteriores presidentes de las comisiones de calidad de ADE y Turismo, D. José Antonio Bartolomé Encinas y D<sup>a</sup>. Alicia Lorenzo Cruz la ayuda prestada en el proceso de evaluación a los profesores.

Toma la palabra D<sup>a</sup> Adelaida Ciudad Gómez, Responsable de Calidad del centro para explicar las propuestas de ampliación o renovación, según procede. Dichas propuestas son las siguientes:

Procedimiento seguido para la elección de los componentes de las comisiones de calidad de las titulaciones:

- Criterios generales de funcionamiento y actuación de las comisiones de titulación (Aprobados en Consejo de Gobierno de 15 de junio de 2009.
- Criterios de prelación aprobados en la Junta de Facultad celebrada el día 19 de julio de 2012 (Acta 74).

<b>AMPLIACIÓN DE LA COMISIÓN EXISTENTE</b>
<b>COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES DE CALIDAD DE FICO</b> (Aprobado en Junta de Facultad del día 13/12/2012)
<b>COORDINADOR DE LA TITULACIÓN</b>
José Luis Coca Pérez <b><u>ECONOMÍA FINANCIERA Y CONTABILIDAD</u></b>
<b>REPRESENTANTES DEL PROFESORADO IMPLICADO EN LA TITULACIÓN</b> (Hasta 6 profesores de áreas implicadas en la titulación)
<b>PULGARÍN GARCÍA, ANTONIO ÁNGEL</b> (3 <sup>er</sup> año del primer periodo) <b><u>MATEMÁTICAS</u></b>
<b>SÁNCHEZ ESCOBEDO, MARÍA DE LA CRUZ</b> (3 <sup>er</sup> año del primer periodo) <b><u>ECONOMÍA FINANCIERA Y CONTABILIDAD</u></b>
<b>GRANADO SÁNCHEZ, MANUEL</b> (3 <sup>er</sup> año del primer periodo) <b><u>ECONOMÍA FINANCIERA Y CONTABILIDAD</u></b>
<b>ARIAS NICOLÁS, JOSÉ PABLO</b> (Se incorpora el 13/12/2012) <b><u>MATEMÁTICAS</u></b>
<b>GUTIÉRREZ PÉREZ, CRISTINA</b> (Se incorpora el 13/12/2012) <b><u>MATEMÁTICAS</u></b>
<b>LORENZO CRUZ, ALICIA</b> (Se incorpora el 13/12/2012) <b><u>DERECHO PRIVADO</u></b>
<b>REPRESENTANTE DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS (1)</b>
<b>NO hay candidato</b>
<b>REPRESENTANTES DE LOS ESTUDIANTES (DOS)</b>
Delegado (Se incorpora el 13/12/2012)
Subdelegado (Se incorpora el 13/12/2012)

<b>Renovación de la comisión de calidad</b>	
<b>PROPUESTA DE LA COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES DE CALIDAD DE ADE</b> (Aprobado en Junta de Facultad del día 13/12/2012)	
<b>COORDINADORES DE LA TITULACIONES</b>	
Esteban Pérez Calderón <b><u>ECONOMÍA FINANCIERA Y CONTABILIDAD</u></b>	
<b>REPRESENTANTES DEL PROFESORADO IMPLICADO EN LA TITULACIÓN</b> (Hasta 6 profesores de áreas implicadas en la titulación)	
GUISADO MORENO, ÁNGELA (2º periodo consecutivo) <b><u>DERECHO PRIVADO ó DERECHO PÚBLICO</u></b>	
FERNÁNDEZ TORRES, YAKIRA (Se incorpora el 13/12/2012) <b><u>ECONOMÍA FINANCIERA Y CONTABILIDAD</u></b>	
CABALLET LÁZARO, MARÍA ANTONIA (2º periodo consecutivo) <b><u>DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y SOCIOLOGÍA</u></b>	
ORTEGA BUESO, MARTA INMACULADA (Se incorpora el 13/12/2012) <b><u>DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y SOCIOLOGÍA</u></b>	
HIDALGO MATEOS, ANTONIO (2º periodo consecutivo) <b><u>ECONOMÍA</u></b>	
GARCÍA BERZOSA, MARÍA JOSÉ (Se incorpora el 13/12/2012) <b><u>FILOLOGÍA INGLESA</u></b>	
<b>REPRESENTANTE DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS (1)</b>	
Rosa M. Pérez Paniagua (2º periodo consecutivo)	
<b>REPRESENTANTES DE LOS ESTUDIANTES (DOS)</b>	
Delegado (Se incorpora el 13/12/2012)	
Subdelegado (Se incorpora el 13/12/2012)	

Renovación de la comisión de calidad
<b>PROPUESTA DE LA COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES DE CALIDAD DE TURISMO</b> (Aprobado en Junta de Facultad del día 13/12/2012)
<b>COORDINADORES DE LA TITULACIONES</b>
José Manuel Rodríguez García <b>INGENIERÍA SIST. INFORMÁTICOS Y TELEMÁT.</b>
<b>REPRESENTANTES DEL PROFESORADO IMPLICADO EN LA TITULACIÓN</b> (Hasta 6 profesores de áreas implicadas en la titulación)
NO hay candidato <b>ARTE Y CIENCIAS DEL TERRITORIO</b>
NO hay candidato <b>DERECHO PRIVADO ó DERECHO PÚBLICO</b>
<b>PALOMINO SOLÍS, ELIADES MARÍA</b> (2º periodo consecutivo) <b>DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y SOCIOLOGÍA</b>
<b>GARCÍA GARCÍA, YOLANDA</b> (2º periodo consecutivo) <b>ECONOMÍA FINANCIERA Y CONTABILIDAD</b>
<b>MONTERO MELCHOR, JESÚS</b> (Se incorpora el 13/12/2012) <b>FILOLOGÍA INGLESA</b>
<b>CORTÉS GARCÍA, MARÍA CARMEN</b> (2º periodo consecutivo) <b>LENGUAS MODERNAS Y LITERAT. COMPARADAS</b>
<b>REPRESENTANTE DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS (1)</b>
Alicia Rivero (Se incorpora el 13/12/2012)
<b>REPRESENTANTES DE LOS ESTUDIANTES (DOS)</b>
Delegado (Se incorpora el 13/12/2012)
Subdelegado (Se incorpora el 13/12/2012)

Constitución de las comisiones de los Masters	
PROPUESTA DE LA COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES DE CALIDAD DEL MUI Y DEL MUAORT (Aprobado en Junta de Facultad del día 13/12/2012)	
MUI	MUAORT
<b>COORDINADOR</b>	
Marcelo Sánchez-Oro Sánchez (Se incorpora el 13/12/2012) <b>DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y SOCIOLOGÍA</b>	José Manuel Hernández Mogollón (Se incorpora el 13/12/2012) <b>DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y SOCIOLOGÍA</b>
<b>PROFESORES (Hasta 7 profesores de áreas implicadas en la titulación)</b>	
Jesús M. García-Iglesias (Se incorpora el 13/12/2012) <b>ECONOMÍA -</b>	J. Carlos Díaz Casero (Se incorpora el 13/12/2012) <b>DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y SOCIOLOGÍA</b>
Rosa Galapero Flores (Se incorpora el 13/12/2012) <b>DERECHO PÚBLICO</b>	Ana María Campón Cerro (Se incorpora el 13/12/2012) <b>DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y SOCIOLOGÍA</b>
Yolanda Fernández (Se incorpora el 13/12/2012) <b>ARTE Y CIENCIAS DEL TERRITORIO -</b>	Milagros Gutiérrez Fernández (Se incorpora el 13/12/2012) <b>ECONOMÍA FINANCIERA Y CONTABILIDAD</b>
	Teresa Cabezas (Se incorpora el 13/12/2012) <b>DERECHO PRIVADO</b>
	David Morcuende (Se incorpora el 13/12/2012) <b>PROD. ANIMAL Y CIENCIA DE LOS ALIMENTOS</b>
<b>PAS (un representante)</b>	
Elena Trenque (Auxiliar de la biblioteca) (Se incorpora el 13/12/2012)	José Fernández Estévez (Secretario del Decano) (Se incorpora el 13/12/2012)
<b>ALUMNOS (dos)</b>	
Delegado (Se incorpora el 13/12/2012)	Delegado (Se incorpora el 13/12/2012)
Subdelegado (Se incorpora el 13/12/2012)	Subdelegado (Se incorpora el 13/12/2012)

Asimismo, se propone a D. Jaime Jaraquemada Díez-Madroño (PAS) como miembro de la Comisión de Calidad del Centro.

**Se aprueban todas las propuestas por unanimidad.**

8.- Asuntos de trámite.

Se ha recibido la solicitud de tutela académica de curso de experto profesional:

“EXPERTO PROFESIONAL EN NUEVOS MODELOS DE HOSTELERÍA Y RESTAURACIÓN”, dirigido por el profesor Jorge Ruiz Carrascal y codirigido por la profesora Yolanda García García.

**Se aprueba por unanimidad.**

9.- Ruegos y preguntas.

El Sr. Decano toma la palabra y explica que por razones ajenas a nuestra voluntad no se ha podido realizar la reunión en otra sala, se intentará en las siguientes ocasiones.

D<sup>a</sup> Marta Montero Navarro pregunta si las memorias de Verificación de los títulos se pueden modificar en cualquier momento, se le explica que hay un plazo para ello.

D. Jesús Montero Melchor pregunta si todos los profesores tenemos que firmar la designación del Equipo de Alarma y Evacuación, y si eso implica que nos comprometemos a estar toda la mañana o tarde en el centro. Y apunta que según la normativa parece ser que afecte a toda la mañana y no sólo en horario de clase.

El Sr. Decano opina que es responsabilidad de los miembros de dicho equipo que estén en esos momentos en el aula.

Ramón ruega que los profesores no se impliquen en las campañas de las elecciones de estudiantes.

D<sup>a</sup>. Alicia Lorenzo Cruz ruega que se tengan en cuenta otros criterios para los grupos de prácticas, dado que algunos departamentos se han quedado sin representación.

Se remitirá el ruego a quien corresponda.

D<sup>a</sup> Marta Ortega Bueso pide aclaración sobre los criterios para asignar grupos de prácticas.

D. José Manuel Hernández Mogollón aclara que en nuestro caso todavía no se ha realizado tal reparto y que se determinarán los criterios.

El Sr. Decano agradece la asistencia y desea unas felices fiestas.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión de la Junta de Facultad.



Cáceres a 13 de diciembre de 2012

Vº Bº El Decano

La Secretaria Académica:

Fdo.: Vicente Pérez Gutiérrez

Fdo.: Eliades Palomino Solís